

各 位

会社名株式会社 福島銀行代表者名取締役社長 加藤容啓

(コード番号 8562 東証第1部)

問合せ先 常務取締役企画本部長 佐 藤 明 則

(TEL 024-525-2525)

## 2021年3月期第1四半期 有価証券評価損に関するお知らせ

当行が政策投資目的で保有していた「その他有価証券」に区分される有価証券のうち、時価が著しく下落し、その回復があると認められないものについて、2021年3月期第1四半期において減損処理による有価証券評価損を計上する必要が生じましたので、お知らせいたします。

## 1. 2021年3月期第1四半期における有価証券評価損

	単 体	連結
2021年3月期第1四半期会計期間(2020年4月1日から2020年6月30日まで)の有価証券評価損の総額	465 百万円	465 百万円

※ 四半期における時価のある有価証券の評価方法は、洗替え方式を採用しております。

※ 当行の決算期末は3月31日です。

## 2. 今後の見通し

2021 年 3 月期の業績予想につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大の影響に伴う不確定要素により、現時点で合理的な業績予想の算出が困難なことから未定としておりますが、2020 年 8 月 11 日に予定している 2021 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)公表時に、上記の有価証券評価損を含めた通期の業績予想の公表を予定しております。

以 上